

Поэма про ученика.

Снова утро, снова в школу, ну, а мне хоть не вставай,
Позвонил вчера учитель, предков в школу вызывал.
С кошкой спрятались на кухне, притворили тихо дверь.
Кошке – «Вискас», мне – портфель.
Дружно вышли все за дверь.
Вот и школа, вот – она, все пацанчику хана.
Вот навстречу, улыбаясь, мой учитель дорогой
Тары-бары-растабары, затянулся разговор.
И под грозным «теплым» взглядом огласили приговор.
Как сказал великий Ленин «Без науки никуда».
Грызть теперь гранит науки от утра и до утра.
Вместо велика тетрадки, вместо «компа» куча книг.
Чтоб в итоге получился Образцовый ученик!
Я клянусь и обещаю, заслужил, так заслужил.
Только тихо за спину пальцы крестиком сложил.